
最新一建备考个月 网友一级建造师执业
资格考试心得总结(优秀5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，
下面我们就来了解一下吧。
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(一)合并的专业类别

1、将原“房屋建筑、装饰装修”合并为“建筑工程”。

2、将原“矿山、冶炼(土木部分内容)”合并为“矿业工程”。

3、将原“电力、石油化工、机电安装、冶炼(机电部分内
容)”合并为“机电工程”。

(二)保留的专业类别

此次调整中未变动的专业类别有7个：公路、铁路、民航机场、
港口与航道、水利水电、市政公用、通信与广电。

(三)调整后的专业类别

调整后，一级建造师资格考试《专业工程管理与实务》科目
设置10个专业类别：建筑工程、公路工程、铁路工程、民航
机场工程、港口与航道工程、水利水电工程、市政公用工程、
通信与广电工程、矿业工程、机电工程。
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二、考试形式

《建设工程经济》、《建设工程法规及相关知识》、《建设
工程项目管理》三个科目试卷均为客观题，考生用2b铅笔在
答题卡上作答。

作答前请考生注意以下事项：

1、认真阅读专用答题卡首页上的注意事项；

2、主、客观题用笔不同，防止用错；

3、在答题卡指定题号和有效范围（框架）内作答。不少考生
常常忽略此点，比喻说将第二题的答案填在第一题的空白处。
出现上述情况，严格来上讲应以零分计。

三、准考证号

一级建造师考试的四个科目，同一考生每个科目的准考证号
都不同，考生在试卷和答题卡上填写准考证号时一定要填写
正确。

四、考生携带文具用品

考生应考时，应携带钢笔或签字笔（黑色或蓝色）、2b铅笔、
橡皮、小刀和计算器（无声、非立体式、无储存功能）；另
外，虽然没有禁用圆珠笔作答主观题，但考虑到采用计算机
判卷时扫描效果，最好不使用圆珠笔。另外考场严禁手机等
通讯工具。钢笔（签字笔）用于在答题卡上填写汉字或数字；
铅笔用于填涂信息点；橡皮用于擦去需修改的铅笔印迹。

更多建筑类经验免费阅读下载请访问：
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一级建造师执业资格考试相关考点公示如下：

第一考点：武汉市育才高级中学初中部（原十三中学）

联系电话：82893078

地址：江岸区工农兵路20号（黄埔路以北）

乘车路线：30、545、532、610、76

第二考点：武汉市育才中学联系电话：82624742

地址：江大路，九万方站

第三考点：武汉机电工程学校（汉口铁中附近）

联系电话：8294360382924279

地址：江岸区百步亭健康馆

乘车路线：古田方向508；

桥口方向622；

青山方向555；

汉阳方向707；

常青花园方向：721、577、717、509、504、602、802、3路
电车等

注意：考生领取准考证后请按准考证查找本人的考点。



武汉市人事考试中心

11月6日
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1．企业采购的原材料已经到货，但货款尚未支付，由此所形
成的结算款项属于()。

a．流动资产b．流动负债

c．长期资产d．长期负债(考试大建造师)

2．企业用于职工个人的福利基金，应按照职212212资总额
的()提取。

a．12％b．14％

c．5.5％d．11％

3．企业发生的收入包装物押金属于()项目。

a．应收账款b．应收票据

c．其他应付款d．其他应交款

4．工资在没有支付给职工之前是企业对职工个人的一种()。

a．资产b．费用

c．负债d．权益

5．下列各项中，属于企业应付福利费的是()。



a．职工住房公积金b．企业管理人员的工资

c．离退休人员的退休金d．职工因工负伤赴外地就医路费

6．下列各项中，属于施工企业按照规定应向国家交纳的主要
税金是()。

a．营业税b．增值税

c．土地增值税d．消费税(考试大建造师)

7．企业因办公楼扩建，需要借入大量的资金，这些资金通常
来源于()。

a．公益金b．实收资本

c．流动负债d．长期负债

8．应付票据是一种期票，对于()而言是一种短期融资方式。

a．付款方b．销售方

c．生产方d．持票方

9．商业汇票的付款期限，最长不得超过()个月。

a．3b．6

c．9d．12

10．下列各项中，属于企业流动负债的是()。

a．应付债券b．应收账款



c．预付账款d．预收账款

11．过去的交易、事项形成的现时义务，履行该义务预期会
导致经济利益流出企业是()。

a．负债b．资产

c．费用d．成本(考试大建造师)

12．偿还期在1年或者超过1年的一个营业周期以上的债务
是()。

a．应交税金b．应付股利

c．应付账款d．长期负债

13．下列各项，属于其他应交款的是()。

a．应交税金b．应付股利

c．应付利息d．应交住房公积金

14．企业为筹集长期资金而实际发行的债券及应付的利息
是()。

a．短期投资b．应付债券

c．长期投资d．债券投资

二、多项选择题

1．下列各项支出，属于企业应付福利费的有()。

a．职工因工负伤家属陪同赴外地就医路费



b．医务人员的工资

c．职工生活困难补助

d．医务经费

e．职工医疗保险费

2．下列各项负债，需要支付利息的有()。

a．短期借款b．应付债券

c．应付工资d．长期借款

e．应付福利费

3．下列各项中，属于能够用货币确切计量、合理预计并需要
企业将来以现金、其他资产或劳务偿付的有()。

a．预提费用b．待摊费用

c．应付债券d．预付账款

e．预收账款

4．下列各项中，属于企业长期负债的有()。

a．专项应付款b．银行借款

c．预收账款d．应付债券

e．预提费用(考试大建造师)

5．下列各项中，属于企业应付股利的内容有()。



a．应付国家投资利润b．应付个人投资利润

c．利润归还投资d．应付投资者个人的现金股利

e．应付其他单位投资利润

6．下列各项中，属于施工企业按照规定应向国家交纳的主要
税金有()。

a．增值税b．所得税

c．营业税d．土地增值税

e．城市维护建设税(考试大建造师)

2.5答案与解析

[解析]

3．答案c：

其他应付款具体包括应付经营租人固定资产和包装物租金；
职工未按期领取的工资；存入保证金(如收入包装物押金等)；
应付、暂收所属单位、个人的款项；其他应付、暂收款项。

4．答案：c：

工资在没有支付给职工之前是企业对职工个人的一种负债。

9．答案b：

按照我国《支付结算办法》的规定，商业汇票的付款期限，
最长不得超过6个月。



11．答案a：

负债是指过去的交易、事项形成的现时义务，履行该义务预
期会导致经济利益流出企业。

14．答案b：

应付债券是指企业为筹集长期资金而实际发行的债券及应付
的利息，它是施工企业筹集长期资金的一种重要方式。

二、多项选择题

[解析](考试大建造师)

1．答案b、c、d、e：

应付福利费是指企业准备用于企业职工福利方面的资金。具
体包括：职工的医药费(包括企业参加职工医疗保险交纳的医
疗保险费)、医护人员的工资、医务经费、职工因公负伤赴外
地就医路费、职工生活困难补助、职工浴室、理发室、幼儿
园、托儿所人员的工资等。

4．答案a、d：

长期负债是指偿还期在1年或者超过1年的一个营业周期以上
的债务，包括长期借款、应付债券、长期应付款和专项应付
款等。
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资格证书领取凭条

档案号：**********



身份证号：**********

证书序号：*****

xxx：

参加度一级建造师执业资格考试，取得合格成绩，请持本凭
条按要求领取资格证书：

1．领证需携带本人身份证(护照或驾照)、二寸免冠照片一张
（备用）；

2.领证地点：北京市人事考试中心；海淀区莲花小区3号楼一
层办公大厅；（莲花桥往西路南）

4.如请他人代领，需持以上要求证件及代领人身份证原件；

5.未按规定时间领取证书人员，可于月29日之前的每月最后
一个周二、周三领取，或与指定邮局联系办理证书速递业务，
逾期不再办理。邮局联系电话：51657700。

注：由于考试中心停车位有限，请尽量乘坐公共交通工具前
来领证；

北京市人事考试中心

年7月31日

北京市人事考试网


